

రంగా రెడ్డి సంపుటి : 13 సంచిక : 27 ఎడిటర్: గౌడిశాల సోమయ్య ఆదివారం 23-06-2024 పేజీలు : 4 వెల : 2రూ

## దొందూ దొందే..

### సింగరేణిపై బీఆర్ఎస్

### విచిత్రమైన వాదన చేస్తోంది..

**నమస్తే హైదరాబాద్ :** సింగరేణి బొగ్గు గనుల వేలంపై కాంగ్రెస్.. బీజేపీ.. బీఆర్ఎస్ మధ్య మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి.. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం వేలం వేయడం, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వేలంలో పాల్గొనడం పై బీఆర్ఎస్ పార్టీ.. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ టార్గెట్ విమర్శలు సాగిస్తోంది.. దీనిపై కేంద్ర బొగ్గు గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పందించారు. సింగరేణిపై బీఆర్ఎస్ విచిత్రమైన వాదన చేస్తోందంటూ మండిపడ్డారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో సింగరేణిని ఇష్టానుసారంగా దోచుకున్నారని కిషన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. రాజకీయ జోక్యంతో సింగరేణిని వూర్తిగా విధ్వంసం చేశారని ఆరోపించారు. సింగరేణిని ప్రైవేటీకరించే ఆలోచన కేంద్రానికి లేదని.. ఇదే విషయాన్ని ప్రధాని మోదీ గతంలో చెప్పారని గుర్తు చేశారు. సింగరేణి విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చిత్రశుద్ధి ఉంటే.. వెంటనే బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన అవినీతిపై విచారణకు ఆదేశించాలని డిమాండ్ చేశారు కిషన్ రెడ్డి. అవినీతి విషయంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ దొందు దొందే అని మండిపడ్డారు. సింగరేణి వ్యవస్థను బీఆర్ఎస్ హయాంలో ధ్వంసం చేశారని.. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చేనాటికి.. సింగరేణి బ్యాంక్ ఖాతాలో రూ. 3500 కోట్లు ఉండేవన్నారు. 2014కు ముందు సింగరేణిలో ఉద్యోగుల జీతాలు.. అలస్యంగా ఇచ్చే పరిస్థితి ఉండేది కాదన్నారు.



సింగరేణిని కేసీఆర్ అప్పులపాలు చేశారని కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం సింగరేణికి రూ. 30 వేల కోట్లు చెల్లించాల్సి ఉంది.. బీఆర్ఎస్ హయాంలో విద్యుత్ సంస్థలకు సకాలంలో చెల్లింపులు చేయలేదన్నారు. ఈ కారణంగా సింగరేణికి బకాయిలు పేరుకుపోయాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో సింగరేణిలో రాజకీయ జోక్యం పెరిగిపోయిందని.. బీఆర్ఎస్ నేతలు ఇష్టానుసారంగా సింగరేణిని దోచుకున్నారంటూ ఆరోపించారు. సింగరేణిలో గతంలో విస్తృతంగా పర్చుటించానని.. కేసీఆర్ కుటుంబం సింగరేణిని రాజకీయ క్షేత్రంగా ఉపయోగించుకున్నారంటూ విమర్శించారు.

## జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం నిధులివ్వాలి



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** హైదరాబాద్, జూన్ 22 కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకాల (సీఎన్ఎస్) నిధులను జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం ఇవ్వాలని, పునర్నిర్ణయ చట్టం ప్రకారం తెలంగాణకు రావాల్సిన బకాయిలను విడుదల చేయాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమారావు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హోదా కల్పించాలని, రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు (ట్రీపుల్ ఆర్) నిర్మాణానికి ఆర్థిక

## తెలంగాణ ప్రతిష్ట చాటేలా బోనాలు.



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించేలా ఆషాఢ బోనాల ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని మంత్రి సురేఖ దేవారాయ శాఖ అధికారులకు సూచించారు. ఈ విధాని బోనాల నిర్వహణకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రూ. 20 కోట్లను మంజూరు చేశారని మంత్రి సురేఖ ప్రకటించారు. బోనాలను వెళ్లబోవేతంగా నిర్వహించేందుకు ముఖ్యమంత్రి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయి ఉత్సవ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. మరొకాన్ని రోజుల్లో బోనాల ఉత్సవాలు ప్రారంభంకానున్న నేపథ్యంలో జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని దేవారాయ శాఖ కమిషనరీతో మంత్రి సురేఖ నేడు సెక్రటేరియట్ లోని తన కార్యాలయంలో సమీక్షను చేపట్టారు. బోనాల ఉత్సవ ఏర్పాట్లు, బడ్జెట్ కేటాయింపు తదితర అంశాల పై మంత్రి సురేఖ ఈ సందర్భంగా చర్చించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో దేవారాయ శాఖ కమిషనర్లు కృష్ణవేణి, బాలాజీ, సంధ్యారాణి, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సురేఖ మాట్లాడుతూ, హైదరాబాద్ సికింద్రాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరిలోని ప్రధాన దేవాలయాలతో పాటు ఇతర దేవాలయాల్లో బోనాల నిర్వహణకు ప్రభుత్వం రూ. 20 కోట్లు మంజూరు చేశారని ప్రకటించారు. దేవాలయాల అలంకరణ, పట్టు వస్త్రాలు కొనుగోలు, బోనాల సమాచారాన్ని తెలిపే పుస్తకాల ముద్రణ, అంబారి నిమిత్తం ఏనుగు సేవల వినియోగం, విద్యుత్, సాంస్కృతిక, సమాచార ప్రజాసంబంధాల శాఖ ప్రచారం తదితర ఖర్చుల కోసం ఈ మొత్తాన్ని వినియోగించనున్నట్లు మంత్రి సురేఖ తెలిపారు. ఈ విధాని బోనాల నిర్వహణ నిమిత్తం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఛైర్మన్ గా రాష్ట్రస్థాయి ఉత్సవ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు మంత్రి సురేఖ ప్రకటించారు. దేవారాయ శాఖ మంత్రి అయిన తాను, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల ఇంచార్జ్ మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు, రాజ్యసభ ఎంపీ అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ సభ్యులుగా, దేవారాయశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సభ్యులు/కమిషనర్ గా మొత్తంగా ఏడుగురితో కూడిన కమిటీ బోనాల ఉత్సవ నిర్వహణా బాధ్యతలను చేపడుతుందని మంత్రి సురేఖ తెలిపారు. ఇతర ప్రధాన దేవాలయాలకు ఉత్సవ కమిటీల ఎంపిక ప్రక్రియ రెండు మూడు రోజుల్లో పూర్తవుతుందని మంత్రి తెలిపారు.

## బిజెపిలోకి కేసీఆర్ ను ఆహ్వానించిన: మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు

- కెసిఆర్ వస్తానంటే వద్దంటాన....
- కెసిఆర్ కేటీఆర్ హరీష్ రావు బిజెపిలోకి రండి...
- అవినీతికి కేరాఫ్ అడ్రస్ కాంగ్రెస్ ...
- లీకేజీల ప్రయోగాశాల కాంగ్రెస్ ....
- వెంకట్రారెడ్డి భూములు దళితులకు వచ్చేవరకు కొట్లాడుతా...
- మల్లన్న సాగర్ భూ నిర్వాసితుల సమస్యలు పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తా...మెదక్ ఎంపీ



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** హరీష్ రావు బిజెపిలోకి వస్తుండా అని ఓ విలేకరి అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానంగా కెసిఆర్ ఫ్యామిలీని హరీష్ రావు కేటీఆర్ కవితలను బిజెపి పార్టీలోకి సా వివరంగా మీడియా ద్వారా ఆహ్వానిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బిజెపి పార్టీ విధానం నచ్చి పార్టీ కోసం పని చేస్తామని వచ్చే కమ్యూనిస్టునైనా నక్కలైతూ నైనా పార్టీ వదులుకోదని మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు అన్నారు. తెలంగాణ జర్నలిస్టు యూనియన్ నిర్వహించిన మీ టీ ది ప్రెస్ కార్యక్రమంలో మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత కప్పర ప్రసాద్ రావు వహించారు. సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్ ఉన్న వెంకట్రారెడ్డి అనేక అక్రమాలు చేశారంటూ తెలివిగా ఫామ్ ల్యాండ్ పేరిట క్షీరా సాగర్ దళితుల భూములు కన్నేసిన వెంకట్రారెడ్డి ప్రాపిటీటీల్లో పెట్టి రైతులను ఇబ్బంది పెట్టి భూములను రైతుల నుండి తీసుకున్నారన్నారు ప్రభుత్వానికి సరస్వర్ చేస్తే, తీసుకున్నామంటూ సాకులు చెప్పన్న వెంకట్రారెడ్డి అవినీతి బాగోతం బయటపడ్డదన్నారు. దళితుల భూములు వారికి పెంచేలా న్యాయపోరాటం చేస్తానన్నారు. ఆదేశాలతో జంతు బలిని ఆపాలంటూ ఉన్న కోర్టు ఇచ్చిన ఆర్డర్ తో అక్రమ గో రవాణా అడ్డుకున్న కార్యకర్తలను స్వయం తానే కోర్టులో కేసు వాదించి జైలు పిటిషన్ వేశానని పాత కేసుల పేరుతో పోలీసులు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని నేడు వారికి బేరీ మంజూరు

అవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. లీకేజీలకు ప్రయోగాశాలనే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని కాంగ్రెస్ లో జరిగిన అవినీతి మరే పార్టీలోను జరగదని నీట్ పేపర్ విషయంలో సుప్రీంకోర్టు తీర్పు వెలువడే వరకు వేచి చూడాలని అవసరం ఉందని చెప్పారు. జగ్గారెడ్డి తెలివి ఉండే మాట్లాడుతున్నాడా అని ఆయనకు పరిశ్రమలపై అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నాడని మండిపడ్డారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ విఆర్ఎస్ ఇచ్చారని తాము మెదక్ సీటు పై పెట్టుకున్న ఆశలను పార్లమెంటు సీటు బిజెపికిచ్చి కెసిఆర్ ఆశలపై నీళ్లు చల్లారన్నారు. మూడవసారి మోడీ ప్రధానమంత్రి అయ్యేందుకు మెదక్ గెలిచిన బిజెపి ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మల్లన్న సాగర్ భూ బాధితుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని మిసీ ఇండియా గా పేరు ఉన్న పటాస్నేరులోని పరిశ్రమల సమస్యలను పరిష్కరించి. మెదక్ జిల్లాలో పరిశ్రమలు విస్తరింపజేసి ఉపాధి కల్పన లక్ష్యంగా పని చేస్తానన్నారు. ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కారం దిశగా కృషి చేస్తానని. జిల్లావ్యాప్తంగా పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులు సమస్యలు పరిష్కారం చేసేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. జర్నలిస్టులు అడిగిన ప్రశ్నలకు మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు సమాధానాలు చెప్పారు.

## కాంగ్రెస్ గూటికి 'గంగుల'?



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** మాజీ మంత్రి, కరీంనగర్ శాసనసభ్యుడు గంగుల కమలాకర్ బీఆర్ఎస్ కు గుడ్ బై

చెప్పి కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుతున్నారంటూ జరుగుతున్న ప్రచారం జిల్లా రాజకీయ వర్గాల్లో కలకలం సృష్టిస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఈ ప్రచారం కలవరం కలిగిస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరిన నేపథ్యం మాజీ మంత్రి, కరీంనగర్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ కు అత్యంత కీలకమైన నేత పార్టీని వీడనున్నారని వస్తున్న సమాచారం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్నది. కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ లోని కీలక నేతలను అందులో ముఖ్యంగా శాసనసభ్యులను పార్టీలో చేర్చుకొని బీఆర్ఎస్ ను నామమాత్రపు పార్టీగా మార్చాలనే ఆలోచనతో ఉందని ఆ దిశగా సాగిన మొదటి ప్రయత్నంగా పోచారం పార్టీ మార్చిడిని పేర్కొంటున్నారు. ప్రస్తుతం గంగులను పార్టీలో చేర్చుకోవడం ద్వారా కీలక వికెట్ ను పడగొట్టాలని కాంగ్రెస్ అగ్రనాయకత్వం ఆలోచిస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. కొద్దిరోజులుగా గంగుల కమలాకర్ బీజేపీలో చేరుతారంటూ ప్రచారం జరిగినా కాంగ్రెస్ గూటికి చేరేందుకు సర్వం సిద్ధమైందని శనివారం వార్తలు వచ్చాయి. అసెంబ్లీ లాబీలో కరీంనగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, మానకొండూర్ శాసనసభ్యుడు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మీడియాతో చిట్చాట్ చేస్తూ కమలాకర్ త్వరలో కాంగ్రెస్ లో చేరనున్నారని వాఖ్యానించడంతో ఈ ప్రచారం ఊపందుకున్నది.

# కాంగ్రెస్ గూటికి 'గంగుల'?

కరీంనగర్ లో వుంజుకోవాలని కాంగ్రెస్ యత్నాలు

కరీంనగర్ అసెంబ్లీ స్థానాన్ని, పార్లమెంట్ స్థానాన్ని కోల్పోయిన కాంగ్రెస్ పెద్దలు జిల్లా కేంద్రంలో బలమైన నేతగా ఉన్న కమలాకర్ ను పార్టీలోకి తీసుకుంటే బాగుంటుందని ఆలోచిస్తున్నట్లు తెలిసింది. అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాల మదిరిగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో, మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ముఖ్యంగా కరీంనగర్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో చేరు అనుభవం పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాలనే ఆలోచనతో కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకత్వం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ముఖ్యంగా బీసీ వర్గాల్లో గట్టిపట్టును కమలాకర్ ను పార్టీలో చేర్చుకోవడం ద్వారా స్థానిక ఎన్నికల్లో మంచి ఫలితాలను సాధించవచ్చని భావిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఆయనను చేర్చుకునే ప్రతిపాదనను ఆచరణలో పెట్టేందుకు కార్యచరణ ప్రారంభించారని సమాచారం. జిల్లాలో కీలకమైన కరీంనగర్ కార్పొరేషన్ లో ఇప్పటికే ముగ్గురు బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లు బీజేపీలోకి వెళ్లారు. రెండు రోజుల క్రితం బీఆర్ఎస్ కు చెందిన మేయర్ సునీల్ రావు ఆ మొవెంట్ మరో నలుగురు కార్పొరేటర్లు కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ను కలువడంతో వారంతా బీజేపీలో చేరేందుకు సిద్ధమవుతున్నారని వార్తలు వచ్చాయి. కమలాకర్ ను కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకోవడం ద్వారా బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లను, ఇతర ముఖ్యవేతలను పార్టీలోకి ఆహ్వానించి కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో పార్టీని బలోపేతం చేయాలని, జిల్లాలో తిరుగులేని శక్తిగా మారాలని కాంగ్రెస్ నాయకత్వం భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. బీఆర్ఎస్ నుంచి ముఖ్యవేతలు కాంగ్రెస్, బీజేపీల్లో చేరడం ఆ పార్టీశ్రేణుల్లో కలవరం కలిగిస్తున్నది.

పార్టీ మారను.. బీఆర్ఎస్ లోనే ఉంటా..

- మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్

ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ తాను కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నానని జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఆయన శనివారం 'అంద్రజ్యోతి'తో మాట్లాడుతూ తనను వ్యక్తిగతంగా అప్రతిష్టపాలు చేసేందుకే రాజకీయంగా తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని, కొంత కాలం బీజేపీలో చేరుతున్నారంటూ ప్రచారం చేసి ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్తున్నారని అంటున్నారని అన్నారు. తాను ఏ పార్టీకి వెళ్లేది లేదని, బీఆర్ఎస్ లోనే కొనసాగుతానని ఆయన స్పష్టం చేశారు. సోమవారమే కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు ముహూర్తం అంటూ ప్రచారం చేస్తున్నారని, తాను ఆదివారమే విదేశాలకు వెళ్తున్నానని తెలిపారు.

# జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం నిధులివ్వాలి

సాయం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ అధ్యక్షతన శనివారం ఢిల్లీలో జరిగిన కేంద్ర బడ్జెట్ సన్మాహాళ సమావేశంతోపాటు జీఎస్టీ కౌన్సిల్ 53వ సమావేశంలో భట్టివ్రకమూర్తి తెలంగాణకు రావాల్సిన నిధులతోపాటు పలు అంశాలను ప్రస్తావించారు. రాష్ట్రాలకు అందించే ప్రత్యేక ఆర్థిక సాయాన్ని రూ.2.5 లక్షల కోట్లకు పెంచాలని కోరారు. స్వరాష్ట్రంగా ఏర్పాటైన తెలంగాణకు మొదటి సంవత్సరంలో మంజూరైన రూ.495.21 కోట్ల సీఎస్ఎస్ గ్రాంట్లను పొరపాటుగా ఏపీకి విడుదల చేశారు. ఈ మొత్తాన్ని కేంద్రం ద్వారా తిరిగి తెలంగాణకు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

# ఇన్సూరెన్స్ చెక్కును అందజేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే



నమస్తే హైదరాబాద్ తిరుమలగిరి జాజిరెడ్డిగూడెం మండలం బోల్లంపల్లి గ్రామానికి చెందిన గద్దగుట్టి జానయ్య గత కొన్ని రోజుల క్రితం ప్రమాదవశాత్తు మరణించారు వారికి భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ యొక్క క్రియాశీలక సభ్యత్వం పొందినటువంటి కార్యకర్త కావడంతో వెంటనే స్పందించిన తుంగతుర్తి మాజీ శాసనసభ్యులు .గౌరవ కిశోర్ కుమార్ వారికి సంబంధించిన ఎఫ్ బి ఆర్ కాపీలు , పోస్టుమార్టం రిపోర్టులను భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ ఇన్సూరెన్స్ విభాగానికి పంపడం జరిగింది. వారికి మంజూరైన ఇన్సూరెన్స్ చెక్కును శని వారం నాడు సల్లగొండ పట్టణంలో గద్దగుట్టి జానయ్య కుటుంబ సభ్యులు గద్దగుట్టి సుజాత కు రెండు లక్షల రూపాయలచెక్కును అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ దావుల విరప్రసాద్ యాదవ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గుండగిని సోమేశ్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ గీతా సురేష్, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ పి.యుగంధర్, మాజీ మార్కెట్ డైరెక్టర్ విజయ్, సైదులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

# 11 క్వంటాల పిడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత కేసు నమోదు



నమస్తే హైదరాబాద్, తిరుమలగిరి తిరుమలగిరి మండలం రాజా నాయక్ తండ లో మాలోత్ రంగమ్మ ఇంట్లో అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన 11 క్వంటాల పిడిఎస్ బియ్యాన్ని సమ్మదగిన సమాచారం మేరకు తిరుమలగిరి ఎస్ఐ తన సిబ్బందితో వెళ్లి పట్టు కొని అట్టి బియ్యాన్ని అక్రమంగా నిలువ ఉంచిన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాకు చెందిన ధరావత్ బిచ్చు , అనే వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకొన్నామని తెలిపారు అతన్ని విచారించగా తాను చుట్టుపక్కల గ్రామాలలో తిరుగుతూ ప్రభుత్వం పేదలకు పంపిణీ చేసిన పిడిఎస్ బియ్యాన్ని తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేస్తూ, ఇతర ప్రాంతాలలో అధిక ధరలకు విక్రయిస్తూ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలను మోసం చేస్తూ అక్రమ లాభం పొందుతున్నట్టు చెప్పాడని అట్టి వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్సై సత్యనారాయణ తెలిపారు

# ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి పాలాభిషేకం చేస్తున్న మాజీ పి.ఎ..సి.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నమస్తే హైదరాబాద్ (హనుమకొండ ప్రతినిధి) హనుమకొండ జిల్లా కడిపికొండ మెయిన్ రోడ్ కాజిపేట్ దర్గా సొసైటీ మాజీ పి.ఎ.సి.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ గంగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్యులు ప్రజా పాలకుడు రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిన్న జరిగిన రాష్ట్ర మంత్రి వర్గ సమావేశంలో ఓకే దఫాలో 200000/- ( రెండు లక్షలు ) రైతుల రుణ మాఫీని చేయుటకు నిర్ణయం తీసుకున్న సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రఫటానికి పాలాభిషేకం చేసి వారు మాట్లాడుతూ రైతులకు అందగా నిలిచే ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ నర్సెట్ వెంకటరమణ గౌడ్ 45వ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ సల్ల సదానందం కడిపికొండ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కట్టూరి రమేష్ , ఎస్సీ సెల్ కాజిపేట్ మండల అధ్యక్షుడు రాము , సోషల్ మీడియా మండల ఇంచార్జ్ బన్నె ప్రణయ్ గారు,



బూత్ ప్రెసిడెంట్ నర్సెట్ వేణు, బస్సె రవి, సీనియర్ నాయకులు నర్సెట్ సుధాకర్ , శీలం రమేష్ , బిజిని విజయ గిరి, పెద్దపెల్లి వీరస్వామి, నాగపురి రాజయ్య, లాదర్ల కుమార్ ,నాయిని యాదగిరి, దామరపుల శ్రీనివాస్, కన్నబోయిన శంకర్, రైతు నాయకులు వల్లెపు మల్లారెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బుర్ర మధు, బస్సె ప్రదీప్ (పులి), కట్టూరి రేవంత్, సోలో పవన్, ఎంఓ యాకుబ్, పప్పి, సీనియర్ నాయకులు, యూత్ నాయకులు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

# పంతం రాజేంద్రప్రసాద్ కి నివాళులర్పించిన నల్ల శ్రీరాములు



నివాళులర్పించి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు . ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ . ఎన్నో ఏండ్లూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడని ఇంత తొందరగా ఆ భగవంతుడు మనందరికీ దూరం చేస్తాడని కలలో కూడా అనుకోలేదు. ఆయన ఆత్మకు శాంతించాలని భగవంతుని కోరుకుంటున్నాం. వారి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అందగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో. మండల బిసి సెల్ అధ్యక్షుడు కాడబోయిన గణేష్, డిసిసి కార్యదర్శి కాసారాపు ధర్మారెడ్డి, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు చెన్నూరు రాంబాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోటకూరి పాండు కృష్ణ యాదవ్, గుగులోతు రాజేందర్ , మాజీ సర్పంచ్ రెడ్డి రాజుల రమేష్ ,నల్ల సత్యనారాయణ, పులిగిల్ల వెంకన్న, కడబోయిన వెంకన్న, దాచెరా అనిల్ కుమార్, రత్నన్, నాయిని యాదగిరి, సుధాకర్ ,నరేష్ ,గణేష్, గుగులోతు సరేందర్, సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ లోడింగ్ అశోక్ ,గణిపాక ప్రదీప్, తదితరులు పాల్గొన్నారు,

# కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి.

తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు ,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఓరుగంటి సత్యనారాయణ

నమస్తే హైదరాబాద్ తుంగతుర్తి ప్రతినిధి జూన్22: తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కై అలుపెరగని పోరాటం చేసిన దీరుడు ,పేదల పెన్నిధి, ఆపద్బాంధవుడు మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ మేరకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమకారుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఓరుగంటి సత్యనారాయణ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతుల ప్రయోజనాల దృష్ట ఓకేసారి 2 లక్షల రుణమాఫీ ఈ క్యాబినెట్ తో ఆమోదం తెలపడం హర్షించదగ్గ విషయమని అన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో ప్రస్తుతం కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిలకు మంత్రి పదవులు రావడం మాజీ మంత్రి రామ్ రెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మండల సామేలు సహకారంతో జోరుగా ప్రత్యేక నిధులతో అభివృద్ధి పనులు కొనసాగుతున్నాయి ఏది ఏమైనా. ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి రావాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ, తుంగతుర్తి నియోజవర్గం పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చెందుటకు నాంది పలుకుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



# వాల్మీకి ఫౌండేషన్ వారి 16వ వార్షికోత్సవం...



నమస్తే హైదరాబాద్ : - సమాజంలోని అణగారిన వర్గాలు,ముఖ్యంగా క్షిప్ర పరిస్థితుల్లో జీవిస్తున్న పిల్లల అవసరాలను తీర్చడానికి కట్టుబడి ఉన్న లాభాపేక్షలేని అభివృద్ధి సంస్థ వాల్మీకి ఫౌండేషన్ వారి 16వ వార్షికోత్సవం జన్మాదలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా టర్కీ కన్సల్ జనరల్ ఓరాన్ యాల్కన్ ఓకన్,వాల్మీకి ఫౌండేషన్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ బోర్డ్ సభ్యులు పద్మశ్రీ డాక్టర్ మంజుల అనగాని,డాక్టర్ రోహిణి రేగంటి,డాక్టర్ శివనంద్ రెడ్డి,వివేక్ వర్మ హాజరైనారు.ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ ప్రెసిడెంట్ గణేష్ వాల్మీకి, ప్రధాన కార్యదర్శి హరికిషన్ వాల్మీకి,సంయుక్త కార్యదర్శి పుష్ప వాల్మీకి మాట్లాడుతూ ఫౌండేషన్ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా,గత సంవత్సరం ప్రారంభించిన ఎండ్ పీరియడ్ పావర్టీ కార్యక్రమం రెండవ సంవత్సరం కూడా విజయవంతంగా కొనసాగుతోందని,ఈ చొరవ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని చిన్న బాలికలలో రుతుక్రమ పరిశుభ్రత ఉత్పత్తులకు అందుబాటులో లేని కొరతను పరిష్కరించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని తెలియజేయడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా శంకర్బల్లి మండలంలోని ఇరవై ఐదు ప్రభుత్వ బడులలో చదువుకుంటున్న పేద విద్యార్థులకు ఈ రోజు వెయ్యి సూట్ బ్యాగులు,ఆరువేల నోటు పుస్తకాలు, స్టేషనరీ కిట్, స్పార్టింగ్ కిట్లు,లైబ్రరీ సెట్ అఫ్ బుక్స్ మరియు గ్రామీణ విద్యార్థినుల విద్యను ప్రోత్సహించడానికై కాలి నడకన వచ్చే విద్యార్థినులకు ఇరవై సైకిళ్లు,మరియు ఇతర అవసరమైన సౌకర్యాలను అందించడం జరిగింది. వాల్మీకి ఫౌండేషన్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీ సూర్య గణేష్ వాల్మీకి ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకల పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ,ఈ మహత్తర సందర్భంలో పేదరికం అంతం కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించడం సంతోషకరమన్నారు.ఈ ప్రాంతంలో పదివేల శానిటరీ ప్యాన్లను పంపిణీ చేయడంతో 'ఎండ్ పీరియడ్ పావర్టీ' ప్రచారం రెండవ సంవత్సరంలోకి ప్రవేశించింది.రాజోయే నెలల్లో ప్రత్యేక మొబైల్ పంపిణీ యూనిట్ ద్వారా తెలంగాణ అంతటా గ్రామీణ మరియు గిరిజన ప్రాంతాలకు తన పరిధిని విస్తరించాలని ఈ కార్యక్రమ లక్ష్యం అని తెలియజేశారు,ఛోబీపేట్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలను పునరుద్ధరించాలని ఫౌండేషన్ యోచిస్తోందని,వెనుకబడిన ప్రాంతాలలో విద్య మరియు మౌలిక సదుపాయాలను మెరుగుపరచాలని ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైస్ ఎంపీపీ ప్రవళిక వెంకట్ రెడ్డి,జన్మాద ఎంపీటీసీ నాగేందర్,మిర్జాగూడ మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్ గౌడ్,జన్మాద మాజీ సర్పంచ్ లలిత నరసింహ,మండల విద్యార్థికారి సయ్యద్ అక్బర్,సామాజిక కార్యకర్త మర్సల్లి అశోక్,వివిధ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నరహరి,జయసింహారెడ్డి,నర్సింగరావు,దేవేందర్ రెడ్డి, తహేర్ అలీ, ఉపాధ్యాయులు,వెయ్యి మంది విద్యార్థులు, ఫౌండేషన్ వాలంటీర్స్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గుగులోతు మోహన్ ను పరామర్శించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు

దేవరప్పుల (నమస్తే హైదరాబాద్) పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి, ఇన్చార్జ్ రూస్సీ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు,దేవరప్పుల మండలంలోని సిత్య తండా గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకుడు గుగులోతు మోహన్ నాయక్ ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డాడు, విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నల్ల శ్రీరాములు గుగులోతు మోహన్ నాయక్ ఇంటి దగ్గరికి వెళ్లి పరామర్శించి వారికి ఆర్థిక సాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలోని, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కాదబోయిన గణేష్, డిసిసి కార్యదర్శి ధర్మారెడ్డి, గ్రామ అధ్యక్షుడు సంగి కుమార్ ,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోటకూరి పాండు కృష్ణయ్యాదవ్, గుగులోతు రాజేందర్ నాయక్, పులిగిల్ల వెంకన్న, దౌపాటి నరసయ్య , దావెరా అనిల్ కుమార్, గోగులోతు నరేందర్, తోటకూరి వెంకన్న, నిలరాపు వెంకన్న, రెడ్డి రాజుల యాకన్న, గణేష్ మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ లోడంగి అశోక్ గనుపాక ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



# రైతు రుణమాఫీ పట్ల హర్షం



నమస్తే హైదరాబాద్ తిరుమలగిరి మాట ఇస్తే మదమ తిప్పని పార్టీ ఏదైన ఉంది అంటే అది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని ఏరువాక పౌరమి రోజునే రైతులకు రుణమాఫీ బరువు దించిన ప్రభుత్వానికి, రైతులకు శుభాకాంక్షలు రైతులకు అండ ప్రజా ప్రభుత్వం అని డిసిసి అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ లి ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. రుణమాఫీ విధివిధానాలు ప్రకటించిన రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కులి ప్రారన ర ష రాలు, నీటిపారుదలశాఖలిఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మంత్రి మండలికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ గ్రామాల్లో ప్రతి రైతు తో కలిసి సంబరాలు చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు.

## పిర్జాదిగూడ కమిషనర్ ని కలిసిన మేడిపల్లి ప్రింట్ మీడియా నూతన కార్యవర్గం (టీయూడబ్ల్యూజే హెచ్ 143)



ప్రజా సాక్షి మేడిపల్లి జూన్ 22 మేడిపల్లి మండల ప్రింట్ మీడియా టి యు డబ్ల్యూ జే హెచ్ 143 నూతన కార్యవర్గం ఎన్నుకోబడిన సందర్భంగా అధ్యక్షుడు కార్యదర్శి ఆధ్వర్యంలో శనివారం నాడు పిర్జాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో కమిషనర్ శ్రీలేశ్వరరావుని కలిసి కార్యవర్గాన్ని పరిచయం చేసి కమిటీ పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ నూతన కార్యవర్గానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు గౌడిశాల సోమయ్య గౌడ్ ,ప్రధాన కార్యదర్శి కొండపర్తి నాగభూషణచారి, కోశాధికారి జిఎం కిషోర్, సంయుక్త కార్యదర్శి రాజుపేట నవీన్ చారి కార్యవర్గ సభ్యులు, మల్లేష్ గౌడ్, రఘు, ప్రకాష్, బుచ్చిరెడ్డి,పాల్గొన్నారు.

## నూకల సోమయ్య కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన నల్ల శ్రీరాములు



దేవరప్పుల (నమస్తే హైదరాబాద్) దేవరప్పుల పాలకుర్తి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యురాలు యశస్విని రెడ్డి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రూస్సీ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు, దేవరప్పుల మండలంలోని ధర్మపురం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు నూకల సోమయ్య ఇటీవల మరణించగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారికి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన నల్ల శ్రీరాములు, ఈ కార్యక్రమంలో, డిసిసి కార్యదర్శులు కాసారపు ధర్మారెడ్డి, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కాదబోయిన గణేష్, తోటకూరి పాండు కృష్ణ, గుగులోతు రాజేందర్ నాయక్, బోసగిరి యాకన్నామి, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు సంగి కుమార్,ముత్యాల వెంకన్న, ఏడెల్లి యాకయ్య, దౌపాటి నరసయ్య, కొమురయ్య, దావెరా అనిల్, పులిగిల్ల వెంకన్న, కాదబోయిన వెంకన్న,నిలరాపు వెంకన్న, బానోత్ భాస్కర్,తోటకూరి వెంకన్న, దౌపాటి నరసయ్య, గుగులోతు నరేందర్, రెడ్డిరాజుల యాకన్నా, గణేష్ మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గనుపాక ప్రదీప్, లోడంగి అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఈస్ట్ శ్రీ సాయి నగర్ కాలనీలో డ్రైనేజీలు శుభం



మేడిపల్లి ( నమస్తే హైదరాబాద్) :పీర్జాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ రెండవ డివిజన్ ఈస్ట్ శ్రీ సాయి నగర్ కాలనీలో డ్రైనేజీల్లో చెత్త ఇరుక్కోవడంతో డ్రైనేజీలు పొంగి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్న నేపథ్యంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ సుభాష్ నాయక్ సంబంధిత మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించి గల్ఫర్ బండి సహాయంతో డ్రైనేజీలలో ఇరుక్కుపోయిన చెత్తను శుభ్రపరిచారు. రాబోయే వర్షాకాలం దృష్టిలో పెట్టుకొని డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని డ్రైనేజీలను శుభ్రపరచాలని మాన్ హెల్త్ ఓపెన్ లేకుండా ఇసుప జాబీల ఏర్పాటు చేయాలని, సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు.డివిజన్ ప్రజలందరూ తమ ఇళ్ల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని,తమ ఇళ్లలోని చెత్తను తడి పొడి చెత్తలుగా వేరు చేసి స్వచ్ఛ అటోలుకు అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

# మూడ శంకర్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు



దేవరప్పుల (నమస్తే హైదరాబాద్) పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి ఇన్చార్జి రూస్సీ రెడ్డి ,ఆదేశాల మేరకు, దేవరప్పుల మండలంలోని ధర్మ గడ్డ తండా గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మూడ శంకర్ ఇటీవల మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నల్ల శ్రీరాములు వారి ఇంటి దగ్గరికి వెళ్లి ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి కార్యదర్శులు కాసారపు ధర్మారెడ్డి, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు కాదబోయిన గణేష్, తోటకూరి పాండు కృష్ణ, బోసగిరి యాకన్నామి, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు భూక్యా యాదన్న , గుగులోతు రాజేందర్ నాయక్, భూక్యా జగ్ రామ్, దావెరా అనిల్ కుమార్,గుగులోతు రాజేందర్, పులిగిల్ల వెంకన్న, కాదబోయిన వెంకన్న,నిలరాపు వెంకన్న, బానోత్ భాస్కర్,తోటకూరి వెంకన్న గుగులోతు నరేందర్, రెడ్డిరాజుల యాకన్నా, గణేష్ మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ లోడంగి అశోక్, గనుపాక ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# జిల్లా అభివృద్ధికి అన్ని శాఖల అధికారులు సమిష్టితో కృషి చేయాలి, నాగర్ కర్నూలు పార్లమెంట్ సభ్యులు డా. మల్లు రవి



నమస్తే హైదరాబాద్ : జిల్లా అభివృద్ధికి అన్ని శాఖల అధికారులు సమిష్టితో కృషి చేయాలి,నాగర్ కర్నూలు పార్లమెంట్ సభ్యులు డా. మల్లు రవి, నాగర్ కర్నూల్ శాసనసభ్యులు కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి, అచ్చంపేట శాసన సభ్యులు డాక్టర్ వంశీకృష్ణ, శనివారం సాయంత్రం నాగర్ కర్నూలు పార్లమెంట్ సభ్యులు డా. మల్లు రవి, నాగర్ కర్నూల్ శాసనసభ్యులు కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి, అచ్చంపేట శాసన సభ్యులు డాక్టర్ వంశీకృష్ణ లతో కలిసి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ ను కలవడానికి విచ్చేయగా జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్, పార్లమెంట్ సభ్యులకు పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో జిల్లాలోని వివిధ సమస్యల పై కలెక్టర్ తో, నీటిపారుదల వైద్య ఆరోగ్య, విద్య, పౌరసంరక్షణ, విద్యుత్ శాఖల అధికారులతో వారు సమీక్షించారు.ఈ సందర్భంగా వారు అధికారులతో మాట్లాడుతూ, వైద్య రంగానికి ఈ ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది అని , జిల్లాలోని ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు కావలసిన వసతుల ఏర్పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి బడ్జెట్, సిబ్బంది నియామకం అంశాలపై చర్చించి, ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో 27 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో 340 ఖాళీలను భర్తీ చేసేందుకు ప్రతిపాదనలను సిద్ధం చేయాలని, అందుకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి త్వరితగతిన ఖాళీల నియామకాన్ని పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అనంతరం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై నీటిపారుదల అధికారులతో సమీక్ష జరిపారు. జిల్లాలో కల్వకుర్తి డిండి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్, పాలమూరు రంగారెడ్డి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుల పెండింగ్ లో ఉన్న

సాగునీటి ప్రాజెక్టుల పనుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో ఉన్న ఏ ఏ ప్రాజెక్టుల్లో ఎంతవరకు పని జరిగిందని, అందుకు పూర్తి చేసేందుకు కావలసిన బడ్జెట్ తదితర అంశాల వారిగా నివేదికలు తయారు చేయాలని, జిల్లాలో సాగునీటి రంగాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసి జిల్లా ప్రజలకు త్రాగునీరు, ప్రతి ఎకరానికి సాగు నీటిని ఇవ్వాలన్నదే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, అందుకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులతో చర్చించి, పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసేలా ప్రధానంగా జిల్లాలో ప్రాజెక్టు అంశంపై పూర్తిస్థాయి నివేదికలను తయారు చేయాలని నీటిపారుదల శాఖల ఆదేశించారు.మహాల్క్మి పథకం ద్వారా జిల్లాలో ఎంత మంది తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులు ఉన్నారు. ఇప్పటివరకు ఎన్ని కుటుంబాలకు ప్రభుత్వ సబ్సిడీతో సిలిండర్ అందుతుందని, డీఎస్ఓను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇంకా ఎన్ని కుటుంబాలకు ప్రభుత్వ సబ్సిడీ ద్వారా సిలిండర్లు అందాల్సి ఉందని, అందుకు పూర్తి నివేదికలను రూపొందించాలని సూచించారు.జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ఎన్ని గృహాలకు 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ అందుతుందని, ఇంకా జిల్లాలో లభిదారులైన ఎన్ని గృహాలకు 200 యూనిట్లు అందించాల్సి ఉందని విద్యుత్ శాఖ అధికారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.జిల్లాలోని అన్ని శాఖల అభివృద్ధి నివేదికలపై అధికారులతో త్వరలో పూర్తిస్థాయి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహిస్తామని, అందుకు అనుగుణంగా శాఖల వారిగా సమగ్రస్థాయిలో నివేదికలను రూపొందించి, జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించే సమీక్షకు హాజరు కావాలని వారు కోరారు.

# దీన్ దయాల్ జి ఫౌండేషన్ ద్వారా శ్రీరామ్ లలిత కుటుంబానికి 5000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం ...

నమస్తే హైదరాబాద్ : భువనగిరి పట్టణ 90% లో రాయిగిరి లో శ్రీరామ్ లలిత గారు అనారోగ్యంతో గత వారం రోజుల కిందట మరణించడం జరిగింది ,వారి కుటుంబాన్ని ఈదులకంటి కరుణాకర్ గారి ఆధ్వర్యంలో పరామర్శించి దీన్ దయాల్ జి ఫౌండేషన్ ద్వారా వారి కుటుంబానికి 5000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించడం జరిగింది .ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పార్టీ కార్యకర్త నల్ల మాన వెంకటేశ్వర్లు,దీన్ దయాల్ జి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు ఉడత భాస్కర్ గారు , బెజ్జెంకి రామకృష్ణ రెడ్డి,ఫౌండేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ,గాయపాక పుష్కరాజ్ ,మెదబోయిన ప్రభాకర్ ,ఎరువుల శివ ,తుమ్మల నాగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



అనునిత్యం ప్రజల్లో ఉండే నాయకుడు ప్రజల కోసం తపించే నాయకుడు దొంతి మాధవరెడ్డి కి మంత్రి వర్గంలో చోటు కల్పించాలి



నమస్తే హైదరాబాద్ : వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి కి మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించాలని యువజన కాంగ్రెస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ మోడెం ఎల్లా గౌడ్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు అందగా నిలబడ్డ నిఖార్సైన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడనీ కాంగ్రెస్ పార్టీ లో క్రమశిక్షణ కలిగిన నాయకుడిగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గుర్తింపు ఉన్న నాయకుడనీ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా లేకున్నా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం నిత్యం కష్టపడుతూ కార్యకర్తల వెన్నంటి ఉంటూ కార్యకర్తలను కుటుంబ సభ్యుల్లా కాపాడుకుంటూ వస్తున్న నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి కి మంత్రివర్గ విస్తరణలో చోటు కల్పించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడే వారిని అధిష్టానం గుర్తించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖానాపూర్ మండల్ యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు పల్న ప్రశాంత్ గౌడ్, సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్స్ మంగలవారిపేట సరేష్, బుధ్రావుపేట చెడిపాక వినోద్, ధర్మరావుపేట లెంకలపల్లి రవికుమార్, నాజీతుదా గూగులోత్ శ్రీకాంత్, మనుబోతులగడ్డ రఘు, అశోకనగర్ వజ్ర శ్రావణ్, మండల్ యూత్ నాయకుడు బొల్లం హరీష్, యువజన కాంగ్రెస్ బుధ్రావుపేట అధ్యక్షుడు మొలకల మురళి ఉపాధ్యక్షుడు మహమ్మద్ నజీర్, అక్రమ్, షరీఫ్, తరుణ్, ప్రకాష్, జీలని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జులై 7న వరంగల్లో జరిగే 30 ఏళ్ల మాదిగల ఆత్మగౌరవ కవాతును జయప్రదం చేయండి

నమస్తే హైదరాబాద్ : శనివారం నిడమానూరు మండల కేంద్రంలో %మీరా, వీక్రా% ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశము %మీరా% జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మరియు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మదుపు శ్రీనివాస్ మాదిగ అధ్యక్షన జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా %మీరా% జిల్లా అధ్యక్షుడు బకరం శ్రీనివాస్ మాదిగ, %వీక్రా% నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇరిగి శ్రీశైలం మాదిగ గార్లు సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో ఆత్మగౌరవ, అస్తిత్వ ఉద్యమాలకు బాటలు వేసిన ఉద్యమమే దండోరా ఉద్యమం. 3 దశాబ్దాలు తన జాతి తో పాటు సమాజ శ్రేయస్సు కోసం ఉద్యమాలు నిర్విస్తున్న ఏకైక ఉద్యమం మాదిగ దండోరా ఉద్యమం అని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగంలో డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ గారు కల్పించిన రిజర్వేషన్లు షెడ్యూల్ కులాలలోని అన్ని ఉపకులాలకు జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం జరపాలని గౌరవ శ్రీ మంద కృష్ణ మాదిగలిగారి నాయకత్వంలో ఏర్పడి జూలై 07నాటికి 30 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంటుందని తెలిపారు. ఎమ్మార్పీస్ ఉద్యమం ఆవిర్భవించిన నాటి నుండి కేవలం మాదిగల కోసమే కాకుండా సమాజంలో అన్ని వర్గాల ప్రజా సమస్యల మీద పోరాటాలు చేసిన ఉద్యమం అంతేకాకుండా వృద్ధులు, వితంతులు పెన్షన్ల కోసం మరియు వికలాంగుల పెన్షన్లు పెంపు కోసం అలాగే గుండె జబ్బు చిన్నారుల ఉచిత వైద్యం కోసం చేసిన పోరాటమే ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు రూపకల్పనకు దారితీసిందని తెలిపారు. తమ లక్ష్యాధారితో ఎన్నో వర్గీకరణకు అతి త్వరలోనే సూతనంగా కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన గౌరవ భారత ప్రధానమంత్రి



నరేంద్ర మోడీ గారి ఎన్డీఎ ప్రభుత్వంలో ఎన్నో వర్గీకరణ సాధిస్తామని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. జులై 7 నాటికి ఎమ్మార్పీస్ శ్రేణులు గ్రామ మండల పూర్తిస్థాయి కమిటీలను పూర్తిచేసుకునినల్ల పర్లు ఖాక్ పాయింట్లో డ్రెస్ కోడ్ తో జులై 7న వరంగల్లో జరిగే మాదిగల ఆత్మగౌరవ కవాతుకు లక్షలాదిగా తరలిరావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడానికి జిల్లావ్యాప్తంగా మాదిగ పల్లెలు రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రతి గ్రామం నుండి ప్రతి మాదిగ బిడ్డ వరంగల్ కేంద్రానికి తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో %ఎంజూ% జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి బొజ్జ చిన్న మాదిగ %ఎంజూ% జిల్లా నాయకులు ఏర్పలు వెంకటయ్య మాదిగ %ఎతీజూం% జిల్లా కార్యదర్శి తరి ఏడుకొండలు మాదిగ %ఎంజూ, ఎతీజూం% నాయకులు ఏ నాగయ్య మాదిగ రవికుమార్ మాదిగ వెంకట్ కుమార్ మాదిగ సిహెచ్ వెంకన్న మాదిగ వి పుల్లయ్య మాదిగ తిరిగి దర్శన మాదిగ నరసింహా మాదిగ మీ ఎల్లయ్య మాదిగ సిహెచ్ శంకరయ్య వెంకటేశం మాదిగ జై రమణయ్య మాదిగ మీ శ్రీనివాస్ మాదిగ కందుకూరి సైదయ్య మాదిగ చిన్న మాదిగ టిఎస్ మాదిగ శంకర్ బాబు మాదిగ యుగేందర్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీలో... గ్రూపులను ప్రోత్సహిస్తే సహించేది లేదు

ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి కొండా సురేఖ



నమస్తే హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలోనే ప్రతిష్టాత్మక గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి నష్టం కలిగించాలనే దురుద్దేశంతో గ్రూపులను ప్రోత్సహిస్తే సహించేది లేదని ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి కొండా సురేఖ పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి, సిద్దిపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తూ%శీ%కుంట నర్సారెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు మదుపు భూంరెడ్డి, గంగుమళ్ల ఎలక్షన్ రెడ్డిలతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున నియోజకవర్గ సీనియర్ నేతలు ఉమ్మడి జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి కొండా సురేఖను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న పరిస్థితులను వారు ఆమె దృష్టికి తెచ్చారు. పదవుల పందేరం పేరుతో కొంతమంది పనిగట్టుకుని పార్టీకి నష్టం కలిగేలా ప్రోత్సహిస్తూ పార్టీకి చేటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పార్టీకి ఏరోజు కూడా పనిచేయని వారు తమ రాష్ట్ర పార్టీ పదవులను అడ్డం పెట్టుకొని గ్రూపులు, వర్గాలుగా విభజిస్తున్నట్లు ఆమె దృష్టికి తెచ్చారు. గాంధీభవన్ కేంద్రంగా ఉంటూ

గజ్వేల్ లో గ్రూపులను ప్రోత్సహించడం ఎంత మాత్రం తగదని, పార్టీ అధిష్టానం దృష్టి సారించి వెంటనే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. అనంతరం మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న పరిస్థితులు పూర్తిగా తనకు తెలుసని, గజ్వేల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి నర్సారెడ్డి పనితీరుపై తనకు పూర్తి నమ్మకం ఉందని, మూడు దశాబ్దాలుగా అంకితభావంతో పనిచేస్తూ పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. గత పదేళ్లుగా నర్సారెడ్డి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై రాజీతేని పోరాటం చేయగా, పార్టీ పిలుపుమేరకు ఎన్నో రాష్ట్రస్థాయి కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేసినట్లు చెప్పారు. గజ్వేల్ ఇన్చార్జి నర్సారెడ్డికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు పార్టీ అధిష్టానం సంపూర్ణ ఆశీస్సులు ఉంటాయని, క్రమశిక్షణ కలిగిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇన్చార్జి సూచనలు మేరకు పనిచేయాలని, అంతేకాకుండా పనిగట్టుకుని పార్టీపై దుష్ప్రచారం చేస్తూ పత్రికలకెక్కితే ఊరుకునేది లేదని అన్నారు. అయితే పార్టీ కోసం కష్టపడే ప్రతి కార్యకర్తకు న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో గజ్వేల్ నుండి చక్కటి ఫలితాలు రాగా, పార్టీ అధిష్టానం నిర్ణయం మేరకు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి సూచించిన వారికే నామినేషన్ పదవులు ఇవ్వనున్నట్లు వివరించారు.

పాల సంఘం చైర్మన్ గా గుడిపాటి మధుసూదన్ రెడ్డి.

నమస్తే హైదరాబాద్ : తురుప్పల్లి మండలం వేల్పుపల్లి గ్రామ పాల ఉత్పత్తిదారుల సహాయక సహకార సంఘం చైర్మన్ గా రెండవసారి గుడిపాటి మధుసూదన్ రెడ్డి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. నూతన డైరెక్టర్లుగా గుండా అంజనేయులు, జేరిపోతుల చంద్రయ్య ను ఎన్నుకున్నారు. ఎన్నికల అధికారిగా గుగులోతు ఘోషా సింగ్ నాయక్ వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన చైర్మన్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ చైర్మన్ నరేందర్, డైరెక్టర్లు ఊరెళ్ళ రాజూలు గౌడ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మార్క మల్లేష్, ఇటికాల బాల నరసయ్య, కాసుగు శీను, మాజీ డైరెక్టర్లు బర్నా చంద్రయ్య, కూరెళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ కు నివాళులర్పించిన మదర్ డైరీ డైరెక్టర్ దొంతిల సోమిరెడ్డి



నమస్తే హైదరాబాద్ : ప్రాఫెసర్ ఆచార్య కొత్తపల్లి జయశంకర్ సార్ వర్ధంతి సందర్భంగా శుక్రవారం బాల నగర్ డివిజన్ పరిధిలో మదర్ డైరీ డైరెక్టర్ దొంతిల సోమిరెడ్డి, డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి గారితో కలిసి జయశంకర్ సార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జయశంకర్ సార్ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ఆశయాలు సాధించాలన్నారు

మా గిరిజన విద్యార్థుల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించి వారికి న్యాయం చేయగలరు ....

మాళోత్ శ్రీరాములు నాయక్



నమస్తే హైదరాబాద్ : ఈరోజు %మీజ% తీన్యార్ మల్లన్న ను తన కార్యాలయం లో బొమ్మలరామారంమండలం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాళోత్ శ్రీరాములు నాయక్ ఆలేరు నియోజకవర్గం %బూ% సేల్ ప్రెసిడెంట్ దీరావత్ వేంకటేశ్ నాయక్ భువనగిరి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ దీరావత్ లింగనాయక్ మరియు కంచల్ తండా మాజీ సర్పంచ్ వాలు నాయక్ తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలుపుటకు కలవడం జరిగింది అలాగే మా గిరిజన విద్యార్థుల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించి వారికి న్యాయం చేయగలరని కోరడం జరిగినది

తండ్రి లేని బాలలను బాలసదనము లో చేరిక



నమస్తే హైదరాబాద్ : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా లోని పెద్దకొత్తపల్లి మండల పరిధిలోని పెద్దకారుపాముల గ్రామానికి చెందిన ముచు చింతలయ్య రాములమ్మ దంపతుల రెండవ కూతురు ముచు మల్లేశ్వరి (7) అనే బాలికను కోనేర్ సంస్థ కో ఆర్డినేటర్ ఎం శ్రీనివాస్ యాదవ్ పెద్దకారుపాముల గ్రమనికీ చేరుకొని వివరాలు చేపట్టారు. ముచూ చింతలయ్య 2022 ఏప్రిల్ లో మృతి చెందారు. వారికి ముగురు పిల్లల సంతానం. పిల్లల పోషించలేను హాస్టల్ లో చేర్చండి అంటూ పిల్లల తల్లి రాములమ్మ శ్రీనివాస్ యాదవ్ దృష్టికి తెచ్చారు. వెంటనే అట్టి బాలిక ను గుర్తించి బాలికను జిల్లా చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ నుంచి అడర్ ఇవ్వడంతో ఆ బాలికను అచ్చంపేట పట్టణంలో స్త్రీ, శిశు, వికలాంగుల వయోవృద్ధుల సంక్షేమా శాఖ అధ్యక్ష్యంలో నడుస్తున్న బాలసదనము లో స్పెషల్ ఆఫీసర్స్ భాగ్యమ్మ సమక్షంలో చేర్పించడం జరిగింది. అదే విధంగా కుమారుడు ముచు మహేష్ ను కూడా అచ్చంపేట ఆశ్రమ పాఠశాలలో నాలుగో తరగతి లో చేర్పించడం జరిగింది.